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Denklem ve Eşitsizlikler - 1

1.	 	 512 + 

x

4
88

1
1

180
1022

1023
+

- +
-

=

denklemini sağlayan x kaçtır?

A) 
2
3

- 	 B) 
2
1

- 	 C) 
2
1

	 D) 
2
3
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2
5

2.	 	
x x

x
x1

3 4
1

2
1

<
+

-
-

+
+

eşitsizliğinin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) ,
17
1
3c m	 B) ,

17
1

3- -c m	 C) ,
17
1

3-c m

	 D) ,
17
1
3-c m	 E) ,

1
17 17

1
-c m

3.	 x ve y sıfırdan farklı gerçek sayıdır. 

Sayı doğrusu üzerinde x sayısının y sayısına uzaklığı 

3x – 2y birim olduğuna göre x y
x y
-

+
 ifadesi aşağıdaki-

lerden hangisi olabilir?

A) –7	 B) –5	 C) –1	 D) 5	 E) 7

4.	 3a ≠ 2b olmak üzere

	 x = 
a b
a

3 2+
,   y = 

a b
b

3 2+

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre x’in y türünden eşiti aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) 
y
3
1+

	 B) 
y

3
1-

	 C) 
y
3
1-

	 D) 
y
3

2 1-
	 E) 

y
3

1 2-

5.	 x ve y gerçek sayı olmak üzere

	  x < |x|  ve y2 < y

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi her zaman doğ-
rudur? 

A) |x| < |y|	 B) x
y x+

 < 0	 C) x + y < 0

	 D) x + y < 1	 E) x y
x y

0>
$

-

6.	 2a–1 = x, 3a+1 = y olduğuna göre 24a

ifadesinin x ve y türünden eşiti nedir?

A) 
xy
9

3

	 B) 
x y
3

8 3

	 C) 
xy
9
2

	 D) 
xy
27
2 3

	 E) 
x y
9

8 3

3
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3

Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.
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7.	

x0 2
–2

2

y

Yukarıdaki koordinat düzleminde çözüm kümesi tara-
narak gösterilmiş olan eşitsizlik sistemi aşağıdakiler-
den hangisidir? 

A) x + y ≥ 2	 B) x + y > 2	 C) x + y > 2

   –x + y ≤ 2	    –x + y ≥ 2	    –x + y ≤ 2
	 D) x – y ≤ 2	 E) x – y ≥ 2
	      x + y > 2	      x + y < 2

8.	 	 A = 
3 5
3 5

5
-

-

olduğuna göre 
5 3 5
3 5
+

+
 ifadesinin A türünden eşiti 

nedir?

A) 
A
20

	 B) 
A
10

	 C) 
A
5

	 D) 
A
5

	 E) 
A
10

9.	 	 a = 2 + xn

	 b = 2 – x–n

olduğuna göre a’nın b türünden eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 
b
b
2

3 7
-

-
	 B) 

b
b
2

2 5
-

-
	 C) 

b
b
2
3 3

-

+

	 D) 
b
b
2

3 5
-

-
	 E) 

b
b
3

5
-

+

10.	 	 A = 376, B = 2725  ve  C = 24314

olduğuna göre A, B ve C nin doğru sıralanışı aşağıda-
kilerden hangisidir?

A) A > B > C	 B) A > C > B	 C) B > C > A
	 D) B > A > C	 E) C > A > B

11.	 	 m < 0  ve  x y m x y+ - = +

olduğuna göre x · y’nin m türünden eşiti nedir?

A) 
m
2

	 B) 
m
4

	 C) m2	 D) 
m
2

2
	 E) 

m
4

2

12.	 x ve y sıfırdan farklı gerçek sayılardır.

	 x y
x

a 3
+

= -

	 y
x y

a2 1
1+

=
+

olduğuna göre a kaçtır?

A) –2	 B) –1	 C) 0	 D) 1	 E) 2
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